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Október 2008 

Mestská polícia  hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 
 

I N F O R M Á C I A 
   

Informácia o činnosti Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
(ďalej len „MsP“) za mesiac september 2008 je vypracovaná na základe predložených 
podkladov z funkčných útvarov MsP a údajov zaznamenaných v informačnom systéme 
APIS.  

V hodnotenom období bolo zaznamenaných 8.937 udalostí, ktoré boli zistené 
príslušníkmi MsP pri výkone služby v teréne, kamerovým  systémom, na základe podnetov 
od občanov nahlásených na tiesňovú linku 159, prípadne na telefonické linky okrskových 
staníc alebo na základe podnetov, ktoré boli podané občanmi osobne. V rámci spolupráce 
s PZ, respektíve na ich požiadanie bolo riešených 53 udalostí. 

Zo zistených alebo oznámených udalostí bolo 7.973 priestupkov. V 3-och prípadoch bol 
zistený a oznámený prečin (útok na VČ, krádež a krádež vlámaním). Na okrskovú stanicu 
MsP za účelom zistenia totožnosti bolo predvedených 8 osôb, ktoré porušili ustanovenia 
všeobecne záväzných nariadení (ďalej len „VZN“) o obťažovaní osôb, VZN o požívaní 
alkoholu na ver. priestranstvách, VZN o čistote a poriadku alebo VZN o podmienkach 
vodenia psov. Ostatné zaznamenané udalosti neboli kvalifikované ako priestupky a týkali sa 
prevažne prípadov, kedy sa po preverení oznámenia nepotvrdili skutočnosti, ktoré by svedčili 
o spáchaní priestupku, vrátane udalostí zistených príslušníkmi MsP a oznámených na 
doriešenie HaZZ, rýchlej zdravotníckej pomoci alebo Slobode zvierat.  

Zabránenie odjazdu motorového vozidla založením technického prostriedku bolo 
vykonané v 2.250 prípadoch a v 789 prípadoch bolo vozidlo priestupcu odtiahnuté. Na 
parkovisko v Čiernom lese bolo firmou Aster s.r.o. odtiahnutých 376 motorových vozidiel 
a do areálu na Bazovej ulici bolo Mestskou odťahovacou službou Dopravného podniku  
Bratislava, a.s. odtiahnutých 413 motorových vozidiel. 

Za hodnotené obdobie bolo vybavených 4.230 priestupkov spáchaných porušením 
ustanovení VZN,  t.j. 53,05 % z celkového počtu vybavených priestupkov. Prehľad o riešení 
priestupkov v jednotlivých oblastiach VZN je v prílohe č. 4. 
 
 

Riešenia priestupkov v zmysle VZN za september 2008 
(percentuálne vyjadrenie) 
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Celkom bolo uložením blokovej pokuty riešených 4.127 priestupkov v sume 1.245.300,- 

Sk. Dohovorom bolo riešených 2.873 priestupkov, oznámením na dopravný inšpektorát 336 
priestupkov a 4 priestupky boli odovzdané PZ na ďalšie riešenie. Iným orgánom bolo 
odovzdaných 158 priestupkov, v 342 prípadoch bolo začaté objasňovanie, 114 prípadov je 
v štádiu riešenia a 1 priestupok bol vyriešený v správnom konaní. Z celkového počtu 
riešených priestupkov bolo v blokovom konaní (uložením blokovej pokuty) v prospech 
jednotlivých mestských častí štatisticky vykázaných 355.700,- Sk za 1.347 priestupkov. 
V prospech hlavného mesta bolo štatisticky vykázaných 2.780 priestupkov v sume 889.600,- 
Sk. V hodnotenom období bolo vydaných 18 blokov na pokutu nezaplatenú na mieste 
v celkovej sume 18.700,- Sk, z ktorých 7 už bolo zaplatených. Ostatné pokuty, ktoré nebudú 
zaplatené v stanovenej lehote budú odovzdané exekútorovi na vymáhanie. Šesť 
nezaplatených pokút uložených v mesiacoch júl a august 2008 bolo odovzdaných na 
vymáhanie v septembri 2008. Prehľad o riešení priestupkov pozri prílohu č. 2. 

 
V hodnotenom období bolo odstúpených na vybavenie 577 podnetov zistených 

pomocou monitorovacieho kamerového systému.  
 

OS SM OS Ružinov OS NM OS Petržalka 

134 121 156 166 

 

Priestupky zistené kamerovým systémom sa týkali napríklad porušení ustanovení 
zákona o priestupkoch v súvislosti s bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky (310), 
porušením ustanovení VZN o pešej zóne (32), VZN vo vzťahu k nepovolenému státiu na 
zeleni (75), VZN o čistote a poriadku (15), VZN o podmienkach státia v zóne s dopravným 
obmedzením (65), VZN o zákaze požívania alkohol. nápojov na verejných priestranstvách 
(35), VZN o obťažovaní osôb (5) a ostatné udalosti (40). 

 
 

Stanica jazdeckej polície a kynológie a Stanica zásahu PCO  
 
 Príslušníci Stanice jazdeckej polície a kynológie (ďalej len „Stanica JPaK“) na základe 

požiadaviek starostov jednotlivých mestských častí vykonávali kontrolu dodržiavania 
verejného poriadku a dodržiavania ustanovení VZN najmä v mestských častiach : 

 

- Bratislava - Staré Mesto (pešia zóna, korunovačné slávnosti),  
- Bratislava - Nové Mesto, Rača a Lamač (Bratislavský lesopark),  
- Bratislava - Dúbravka, Karlova Ves, Lamač (zamerané na kontrolu  „bezdomovcov“),  
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- Bratislava –  Dúbravka, Devín, Devínska Nová Ves, Karlova Ves a Lamač 
(záhradkárske lokality),  

- Bratislava – Vrakuňa, Rača, Karlova Ves, Lamač (hody). 
 

Kontrola dodržiavania verejného poriadku počas športových a kultúrnych akcií  
bola vykonávaná v spolupráci s PZ.  

V dňoch 5., 23. a 30. septembra 2008 príslušníci Stanice JPaK so psami zabezpečovali 
verejný poriadok v súvislosti s deložáciami neprispôsobivých občanov v lokalite Starého 
Mesta. Ukážky výcviku psov MsP pre deti z materských škôl predviedli príslušníci – psovodi 
v mestských častiach Bratislava – Nové Mesto a Devínska Nová Ves.   

Za mesiac september 2008 riešili príslušníci Stanice JPaK 34 priestupkov, z toho bolo 
7 uložených blokových pokút v celkovej sume 3.000,- Sk a 27 krát bol priestupok vybavený 
dohovorom.   

 
V hodnotenom období príslušníci Stanice zásahu PCO svoju činnosť na území Starého 

Mesta zamerali najmä na kontrolu dodržiavania verejného poriadku, čistoty a poriadku, 
ambulantného predaja, dodržiavania zákazu požívania alkoholických nápojov na verejných 
priestranstvách a  obťažovanie osôb. 

Za mesiac september 2008 riešili príslušníci Stanice zásahu PCO 477 priestupkov, 
z toho blokovou pokutou bolo riešených 158 priestupkov v sume 35.200,- Sk, dohovorom 
bolo riešených 318 priestupkov a 1 priestupok bol oznámený príslušnému orgánu.  

 
Vybavovanie priestupkov, písomností a  sťažnosti  
       

V hodnotenom období bola prijatá jedna vec do správneho konania. Dve veci 
v správnom konaní boli ukončené rozhodnutím o priestupku a jedna vec bola odovzdaná 
inému orgánu. V septembri 2008 bolo vybavených 33 dožiadaní z iných inštitúcií 
(exekútorské úrady, súdy, polícia), z toho 4 písomnosti sa týkali ich doručenia. Na žiadosť 
MO SR alebo PZ bolo v septembri 2008 vykonaných 29 administratívnych lustrácií 
v evidenciách MsP (priestupky).   

 
Od 1.1.2008 do 30.9.2008 bolo prijatých 156 sťažností, z ktorých bolo 144 vybavených 

ako neopodstatnených. Šesť sťažností je vo vybavovaní. Najviac sťažností (88) sa týkalo 
rozhodnutia príslušníka MsP o odtiahnutí motorového vozidla. Ostatné sťažnosti smerovali 
na nesprávny postup alebo konanie príslušníka MsP alebo poukazovali na nečinnosť, 
prípadne vystupovanie službukonajúceho príslušníka MsP. 

 
Prijaté sťažnosti od 1.1.2008 do 30.9.2008 : 156 

      z toho :  

vybavené ako neopodstatnené 144 

vybavené ako opodstatnené  2 

vybavené ako čiastočne opodstatnené 1 

postúpené sťažnosti - 

odvolané sťažnosti 3 

vo vybavovaní 6 

 
Kontrola vozidiel taxislužby a vnútorné kontroly 
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V mesiaci september 2008 bolo príslušníkmi OS Staré Mesto (24), Ružinov (27) 
a Dúbravka (8) kontrolovaných 59 vozidiel taxislužby v rámci vykonávania odborného dozoru 
v zmysle Vyhlášky  MDPaT SR č. 311/1996 Z.z., z toho u 24 vozidiel boli zistené nedostatky. 
Najčastejšie chýbalo označenie vozidla obchodným menom alebo transparent, neboli v 
poriadku doklady potrebné na vykonávanie živnosti a boli zistené aj nedostatky týkajúce sa 
taxametra.  

V hodnotenom období boli vykonané kontroly zamerané požívanie alkoholických 
nápojov počas výkonu služby na OS Dúbravka, Stanici zásahu PCO a u frekventantov 
v kurze odbornej spôsobilosti a kontroly výkonu služby na OS Staré Mesto a Stanici 
zásahu PCO. Kontroly prebehli bez zistenia nedostatkov.  

 
Publikačné a preventívne aktivity 
  

MsP poskytovala informácie okrem bežného denného spravodajského servisu 
v elektronickej forme aj formou telefonátov printovým médiám. Išlo predovšetkým o 
problematiku MsP orientujúcu sa na problematiku hlavného mesta v súvislosti s realizáciou 
akcie Bezpečná cesta do školy na začiatku školského roka, ako aj v súvislosti 
s odovzdávaním nových vozidiel pre potreby výkonných útvarov MsP. Naďalej pokračovala 
spolupráca s Metropolitnou televíziou Bratislava pri príprave pondelňajšieho metropolitného 
magazínu zhrňujúceho predchádzajúci týždeň v hlavnom meste z pohľadu MsP. Pre 
celoštátne vysielanie Slovenského rozhlasu pripravila MsP živú besedu k problematike 
vreckových krádeží na území hlavného mesta. 
 
 Z preventívnych aktivít príslušníci mestskej polície začali začiatkom mesiaca realizovať 
projekt Bezpečná cesta do školy, ako aj projekt Správaj sa normálne. Do realizácie tohto 
projektu sa zapojili aj štyria noví príslušníci MsP, ktorí absolvovali školenie k projektu na 
Strednej odbornej škole PZ v Bratislave. V tomto školskom roku je do projektu zapojených zo 
strany MsP osem príslušníkov a realizuje sa na 9-tich základných školách, pričom lektori - 
policajti majú na starosti 250 piatakov navštevujúcich vybrané základné školy v jednotlivých 
bratislavských okresoch. 

 
Informačný systém APIS, správa vnútornej počítačovej siete MsP a ostatné  

 

V hodnotenom období bola vykonávaná pravidelná činnosť v súvislosti so spracovaním 
výstupov z informačného systému APIS za mesiac september 2008 vrátane vykonávania 
priebežnej kontroly zapisovania do databázy APISu prostredníctvom nástroja pre správu 
databázy IBExpert a následného zabezpečovania odstraňovania chýb. V hodnotenom 
období bola spracovaná informačná správa pre MsZ za mesiace jún, júl a august 2008. V 
informačnom systéme bola aktualizovaná evidencia psov z mestských častí Bratislava – 
Staré Mesto, Bratislava - Ružinov, Bratislava – Vrakuňa a Bratislava – Rusovce. Ďalej boli 
spracované návrhy na úpravu APISu v súvislosti s prechodom od 1.1.2009 na euro. 

 

 
Ľudské zdroje  
 

Stav príslušníkov MsP ku dňu  30. 9. 2008 
 

- stav príslušníkov  MsP (vrátane frekventantov v kurze odb. prípravy)    246 
- stav ostatných zamestnancov MsP (servisní zamestnanci)                     42 

 

V uvedenom stave nie sú zarátané dve príslušníčky, ktoré čerpajú rodičovskú dovolenku.   
 

Vznik a skončenie pracovného pomeru  
 

 počet 
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Vznik pracovného pomeru v MsP 16 

Skončenie pracovného pomeru v MsP  5 

                                   
Odborná  príprava príslušníkov MsP  
 

V mesiaci september začal kurz K3/2008. V súvislosti s kurzom boli počas 
hodnoteného obdobia zabezpečované rôzne administratívne úkony (spracovanie oznámenia 
o začatí kurzu, odovzdanie žiadostí o vykonanie odbornej prípravy jednotlivých obcí Prezídiu 
PZ, odovzdanie záväzných prihlášok jednotlivých obcí na finančné oddelenie Magistrátu hl. 
m. SR, spracovanie a zaslanie zmlúv o vykonaní odbornej prípravy primátorom a starostom 
obcí, spracovanie podkladov pre vyúčtovanie odučených hodín lektorov a dochádzky 
frekventantov kurzu pre MsP Bratislava, atď.).  

Služobná príprava v hodnotenom období nebola realizovaná. 
   

 
 

Ekonomické podmienky 
 

     september 

Bežné výdavky spolu:    ( v tis. Sk) 12 635 

v tom :  
Mzdy 7 895 

Poistné a príspevok do poisťovní 2 818 

Cestovné náhrady - 

Energie, voda, komunikácie 253 

Materiál 287 

Dopravné 425 

Rutinná a štandardná údržba 148 

Nájomné za prenájom  210 

Služby 558 

Na nemocenské dávky 40 

Odchodné - 

Odstupné - 

Náborový príspevok - 

Kapitálové výdavky spolu: (v tis. Sk) 1873 

v tom :  

Nákup strojov a zariadení 873 

Rekonštrukcie a modernizácie 1 000 

Výdavky celkom: 14 508 

 

Nedaňové príjmy spolu:  (v tis. Sk) 933 

-  pokuty v blokovom konaní 866 

-  ostatné príjmy 67 

 
Oblasť dopravy 
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  V hodnotenom období mala MsP na svoju činnosť 58 služobných motorových vozidiel, 
z toho motorové vozidlo zn. Opel Corsa bolo mimo prevádzky z dôvodu vysokých nákladov 
na opravu a motorové vozidlo zn. AVIA bolo mimo prevádzky z dôvodu nespôsobilosti 
cestnej premávky na základe protokolu z STK. Do evidencie motorových vozidiel ODI KRPZ 
v Bratislave bolo prihlásených 12 nových motorových vozidiel, z toho 11 motorových vozidiel 
zn. Škoda Roomster a jedno motorové vozidlo zn. Škoda Octavia II. V septembri 2008 
najazdili služobné motorové vozidlá spolu 57 221 km. Nadspotreba PHM za hodnotené 
obdobie nebola vykázaná u žiadneho služobného motorového vozidla.  
 
 

Benzínové vozidlá  

Celkový počet najazdených km : 52 911 

Predpísaná spotreba v litroch : 5 239,77 

Skutočná  spotreba  v litroch : 5 056,70 

Celková úspora v litroch : 183,07 
 

Naftové vozidlá: 
 

 

Celkový počet najazdených km : 4 310 

Predpísaná spotreba v litroch : 567,51 

Skutočná  spotreba  v litroch : 412,45 

Celková úspora v litroch : 155,06 

  
 

V hodnotenom období bola zaregistrovaná jedna dopravná nehoda zavinená 
príslušníkom MsP s odhadovanou výškou škody 10 000,- Sk. Do autoservisu boli motorové 
vozidlá MsP odovzdané na opravu a servis celkom 26 krát.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

7

 
 
 
 
 
 
 
 
Prílohy : 
 
1.  Prehľad o zistených udalostiach v Mestskej polícii hl. m. SR  Bratislavy za september 

2008 
2.  Prehľad o vybavovaní priestupkov za september 2008 – podľa okrskových staníc 
3.  Vybavovanie priestupkov za september 2008 
4.  Vybavovanie priestupkov spáchaných porušením ust. VZN – za september 2008  
5.  Vybavovanie priestupkov zistených pomocou kamerového systému – za september 2008 


